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Navoiy viloyati “Issiqlik manbai” davlat unitar korxonasi Konimex filiali ehtiyojlari uchun chastotani boshqaruv qurilmasini sotib olish, o'rnatish va

ishga tushirish ishlarini bajarish uchun

TEXNIK TOPSHIRIQ

1. Xarid qilishdan maqsad

1. Nasos agregatining ishlashi davomida energiya samaradorligini oshirish, elektr motorlarining resursini oshirish uchun silliq ishga tushirish va to'xtashlarni ta'minlash.

2. Bajariladigan ishlarning nomi: Pudratchi tomonidan Kanimex filiali nasos agregatining elektr dvigateliga 45 kVt (0,4 kV) chastotali konvertor va kerakli ehtiyot qismlar sotib olish, montaj qilish va ishga tushirish.
3. Umumiy talablar.

O`rnatiladigan chastota konvertorlari, moslamalari, ehtiyot qismlari yangi mahsulotlar bo'lishi kerak, ya'ni ishlatilmagan, tiklanmagan, nuqsonlar bo'lmagan, o'zgartirilmagan, shikastlanmagan, O'zbekiston Respublikasi hududida hech qanday cheklovlarsiz (garov, taqiq, hibsga olish va hokazo) erkin muomalada bo'lishi kerak.
Yetkazib berilayotgan tovarlarga ekspluatatsiya qilish uchun zarur bo'lgan texnik hujjatlar, shu jumladan foydalanish bo'yicha qo'llanma, kafolat majburiyatlari bilan mahsulot pasporti ilova qilinishi kerak.
4. Xizmatlarning (ishlarning) kafolat muddati va (yoki) ularning sifati uchun kafolatlar berish doirasiga qo‘yiladigan talablar:


Pudratchi o'z hisobidan barcha o'rnatilgan qurilmalar, asbob-uskunalar, butlovchi qismlar va sarf materiallari uchun Tomonlar tomonidan dalolatnoma imzolangan kundan boshlab kamida o'n ikki oy davomida kafolatli xizmati ko'rsatishi shart.


Pudratchi Buyurtmachiga aniqlangan nosozliklar bo'yicha muammolarni hal qilish uchun Pudratchining malakali xodimlariga murojaat qilish mumkin bo'lgan aloqa telefon raqamini taqdim etish majburiyatini oladi. Bunday aloqa telefon raqami ish kunlarida soat 9:00 dan 18:00 gacha ishlashi kerak. Kafolat holatlari yuzaga kelgan taqdirda, Pudratchi uskunani ishlatish joyiga kafolat majburiyatlarini bajarish uchun mutaxassisning kelishini ta'minlash majburiyatini oladi. Kafolat bo'yicha uskunaning nosozliklarini bartaraf etish Buyurtmachidan bildirishnoma olingan kundan boshlab o'n kalendar kun ichida amalga oshirilishi kerak.

Nosoz uskunalarni kafolatli ta'mirlash joyiga va orqaga tashish pudratchi hisobidan amalga oshiriladi.

5. Ijrochiga qo'yiladigan talablar.

- Kompaniya tomonidan bunday ishlarni bajarishda kamida 3 yillik ish tajribasi;

- o'rnatish va ishlab chiqarish uchun malakali mutaxassislar mavjudligi

chastota konvertorlarini ishga tushirish kamida 2 kishi;

- nomzodning sanoat xavfsizligi, mehnatni muhofaza qilish, atrof-muhitni muhofaza qilish sohasidagi talablarga rioya etilishini ta'minlashi;
6. Tovarlarni etkazib berish, ishlarni bajarish, xizmatlar ko'rsatish joyi:

Navoiy viloyati “Issiqlik Manbai” DUK Konimex filiali. Pudratchi tovarlarni o'z transportida yoki o'z hisobidan uchinchi tomon transportini jalb qilgan holda etkazib beradi.

Buyurtmachi hududiga o'tish (o'tish) uchun ruxsat beruvchi hujjatlarni (o'tishlarni) ro'yxatdan o'tkazish talab qilinadi, quyidagi shartlarga rioya qilinadi:

- etkazib berishni va (yoki) boshqa ishlarni amalga oshirayotgan shaxslar to'g'risidagi ma'lumotlar (amalga oshirilgan harakatlardan kamida bir kun oldin) familiyasi, ismi, otasining ismi va transport vositasi to'g'risidagi ma'lumotlar, mashina modeli va davlat raqamini ko'rsatgan holda taqdim etiladi;

Yetkazib berilayotgan tovarlar sifati va to‘liqligi bo‘yicha sifat ko‘rsatkichlari, tovarning to‘liqligi va texnik tavsiflari bo‘yicha texnik topshiriqda belgilangan talablarga javob berishi kerak.

7. Chastotani o'zgartirgichni etkazib berish va o'rnatish, ishga tushirish shartlari (davrlari):

Pudratchining hisob-kitob hisobvarag'iga oldindan to'lov o'tkazilgan kundan boshlab 10 ish kuni ichida.
“Issiqlik Manbai” DUK bosh muhandisi                                 O`.O`. Elov

“Issiqlik Manbai” DUK bosh energetigi                                  B.Q. Suyunov
