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Согликни саклаш соҳасига оид дастурий маҳсулотлар ишлаб чиқиш бўйича камида 6 йиллик амалий тажрибага эга бўлиши;
Ижрочи ташкилотнинг дастурий маҳсулот ишлаб чиқувлари таркибида ахборот-коммуникация соҳаси бўйича илмий даражага эга ходимларнинг мавжуд бўлиши;
Аввал давлат бошқаруви органларининг буюртмалари бўйича амалда ишлаётган дастурий маҳсулотлар ишлаб чиққанлиги; 'technomed.uz Согликни саклаш буйича ахборот ечимлари учун ихтисослаштирилган дастурий таъминоти мавжудлик гувохнома мавжудлиги,
Согликни саклаш вазирлиги тизимидаги ташкилотлар фаолиятга оид давлат дастурлари доирасида аввал фундаментал, амалий ва инновацион лойиҳалар бажарганлиги;
Java, PHP, Kotlin, C#, C++, JS дастурлаш тилларини мукаммал ўзлаштирган бўлиши;
Веб иловаларни ишлаб чиқишда камида Laravel, Yii/Yii2, Codelgniter, Symfony PHP framework каби дастурлаш технологиялари қўллаш амалиётига эга эканлиги;
Мобил иловаларни ишлаб чиқишда камида Android jetpack, Rx, Dagger, Retrofit каби дастурлаш технологиялари қўллаш амалиётига эга бўлиши;
Java Script дастурлаш тилида ва JS, jQuery, Angular, React каби дастурлаш технологияларидан фойдаланиш бўйича мукаммал кўникмаларга эга бўлиши;
Юқорида келтириб ўтилган дастурлаш тили ва дастурлаш технологияларидан фойдаланилган ҳолда амалда мувоффақиятли ишлаётган дастурий маҳсулотлар муаллифи эканлиги.
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Услуги сопровождение программного обеспечения (поддержка) и внедрение специализированного программного продукт technomed .

Мониторинг работоспособности ПО, профилактика, диагностика проблем.
Решение инцидентов, восстановление работоспособности ПО.
Локализация причин нарушений в работе программного обеспечения, в том числе лежащих вне его функционала (сетевое взаимодействие, аппаратные сбои, ошибки операторов и т.п.).
Техническая поддержка пользователей, консультации;
Оказание услуг по администрированию серверов;
Отслеживание и устранение сбоев в системном ПО;
Мониторинг работоспособности оборудования и ОС;
Резервное копирование, восстановление из резервных копий;
Сопровождение серверного и сетевого оборудования;
Сопровождение СУБД и баз данных.
Диагностика технического состояния работы онлайн 
Ежегодное техническое освидетельствование онлайн 
· обновление системы в случае изменения законодательства РУз
· заказные модификации системы
· информирование пользователей о выходе новых версий системы technomed
· дополнительный семинары для пользователей по новым  версиям системы technomed
· установка новых версий системы technomed по запросу пользователей. 
С помощью technomed обеспечит выполнение требований по информационной безопасности и защите персональных данных в соответствии с требованиями законодательства Рес.Уз. 
Изучат для сотрудников Клиентская и серверная части МИАС technomed построены на основе веб-технологий.
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