МИЛЛИЙ ВА ХОРИЖИЙ ВАЛЮТАДАГИ
ПЛАСТИК КАРТАЛАР
– Пластик картани олганингиздан сўнг, албатта унга PIN-кодни исталган савдо терминали ёки банк бўлими орқали ўрнатишни унутманг ва PIN-код ҳақида ҳеч кимга хабар қилманг.
– Uzcard карталари орқали амалга оширилган барча амалиётлардан хабардор бўлиш учун SMS-хабарнома хизматини мобил телефонингизга уланг:
– буни ҳар қандай инфокиоск ёки банкомат орқали амалга оширишингиз мумкин;
– HUMO карталари учун SMS-хабарнома хизматини банк филиаллари орқали ўрнатиш мумкин; 
– агар сизда Туронбанкнинг Uzcard карталари мавжуд бўлса, банкнинг “My Turon” иловаси орқали SMS хабарнома хизматини ёқиш имконияти мавжуд. 
– “MyTuron” мобил иловасини “AppStore” ёки “PlayMarket”дан юклаб олинг ва бу орқали, сиз пластик картангиздаги барча маблағларни масофадан бошқариш имкониятига эга бўласиз: Visa ва Mastercard карталари орқали конверсия амалиётлари, картангизни йўқотиб қўйган тақдирингизда мобил илова орқали уни блоклаш (Uzcard, Humo, Mastercard, Visa), шунингдек Uzcard карталари учун паролни нотўғри терилганлиги ҳақидаги ҳисоблагични ўчириб ташлаш (агар парол 3 мартадан ортиқ нотўғри киритилса).
Пластик картангизни рақами, амал қилиш муддати ва унинг пароли ҳақидаги маълумотларни ҳеч кимга берманг.
Агар сизга пластик карта орқали бирор-бир амалиётни тасдиқлаш учун SMS код келса, бу ҳақида асло бегоналарга хабар қилманг.
Пластик картангиз йўқолган ёки ўғирланган тақдирда, бу ҳақида дарҳол банк филиалларига мурожаат қилинг ва пластик картангиз йўқолганлиги (ўғирланганлиги) тўғрисида хабар беринг. Агар сизда “MyTuron” мобил иловаси ўрнатилган бўлса, “Карталар” бўлимидан пластик картани блоклаб қўйинг.
– При получении пластиковой карты обязательно установите ПИН-код в любом торговом терминале либо отделении банка, и никому его не сообщайте.
– Чтобы быть в курсе всех проведенных операций, подключите SMS-уведомление на Ваш мобильный телефон:
– по картам Uzсard осуществить подключение можно в любом инфо-киоске или банкомате на территории Республики Узбекистан; 
– по картам HUMO SMS-уведомление можно подклю-чить в филиале банка;
– если у Вас уже имеется пластиковая карта Uzсard от 
– АКБ «Туронбанк» и Вы уже зарегистрированы в мобильном приложении «MyTuron», то SMS- уведомление по картам HUMO от АКБ «Туронбанк» можно подключить через мобильное приложении «MyTuron» перейдя в раздел «Карты».
– Скачав мобильное приложение «MyTuron» через «PlayMarket» или «AppStore» и пройдя регистрацию вы получите весь спектр услуг дистанционного управления средствами, находящимися на пластиковых картах: оплата за услуги, перевод средств с карты на карту, перевод денежных средств на срочный вклад, взятие микрозайма, проводить конверсию на карты Visa и Mastercard и наоборот, блокировка карт при утере или порчи, а так же возможность скинуть счетчик попыток набора пароля Uzсard (при неверно набранном пароле более 3-х раз).
– Никому не передавайте свою пластиковую карту и не сообщайте пароль. 
– Если Вам пришел SMS код  для подтверждения проведения какой-либо операции  по пластиковой карте, ни в коем случае не сообщайте его посторонним.
– При утере или краже пластиковой карты, незамедлительно обратитесь в филиал банка и сообщите об утере (краже) пластиковой карты. Если у Вас установлено приложение «MyTuron», заблокируйте пластиковую карту в разделе «Карты».
– Картангиз билан юз бериши мумкин бўлган турли хил фирибгарликларни олдини олиш учун:
– Во избежание мошеннических действий с Вашей пластиковой картой:
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