ЗАПРОС О ВЫРАЖЕНИИ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ 

НА ОКАЗАНИЕ АУДИТОРСКИХ УСЛУГ

ИК ООО «КИШЛОК КУРИЛИШ ИНВЕСТ»

«ПРОГРАММА СТРОИТЕЛЬСТВА ДОСТУПНЫХ ЖИЛЫХ ДОМОВ ПО ТИПОВЫМ ПРОЕКТАМ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ в 2017-2021г.г.»
ООО Инжиниринговая Компания «Кишлок Курилиш Инвест» приглашает правомочные аудиторские организации выразить свою заинтересованность в представлении аудиторских услуг на 2021 финансовый год. Заинтересованные аудиторские организации, осуществлявшие более 5 (пяти) лет аудит  проектов, финансированных международными финансовыми институтами или международными организациями, должны предоставить информацию о том, что они имеют необходимый опыт и квалификацию для выполнения  таких услуг (брошюры, описание аналогичных заданий, опыт работы в аналогичных условиях, наличие соответствующего опыта работы и навыков сотрудников и т.д.).

Для выполнения данного задания, минимальными требованиями являются следующие:

· Аудитор должен входить в рэнкинг первых 15 аудиторских организаций, определяемый ООО «Аудит рейтинг»

· Аналогичные услуги в проведении ежегодного аудита в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА);

· Более, чем пятилетний  опыт в проведении  аудиторской проверки по крайней мере в 3 (трех) проектах, финансированных международными финансовыми институтами или международными организациями на территории  Республики Узбекистан и/или в странах СНГ.
· 
По результатам проведенного аудита, аудиторская организация должна: 
· осуществить аудит сводной финансовой отчетности Компании за период с 01 января по 31 декабря 2021 года, составленной в соответствии с НСБУ РУз и  в срок до 01 июня 2022 года предоставить итоговые аудиторские документы (Отчет независимого аудитора и Письмо руководству), составленные в соответствии с Международными стандартами аудита (МСА);

· наряду с этим, необходимо представление аналитической  информации об источниках финансирования программ строительства и использования заемных средств, выделяемых международными финансовыми институтами, а именно аудит информации о затратах и источниках финансирования Государственной программы доступного жилья  в сельской местности,  подготовленной нарастающим итогом с начала действия программы  и предоставление в срок до 30 июня 2022 года отдельного аудиторского мнения о достоверности указанных затрат и источников финансирования  в соответствии с требованиями Азиатского банка развития.
Правомочные Аудиторские компании могут выразить свою заинтересованность также в форме ассоциаций, утверждённых в соответствии с соглашениями между членами ассоциации, в которых четко определен тип ассоциации, т.е. в форме Совместного Предприятия (СП), посреднических форм ассоциаций, или суб-консультантов.

Аудиторская фирма будет отобрана в соответствии с методом Отбора на основе наименьшей стоимости. Описание требуемых услуг и квалификаций включено в Техническое задание, которое можно получить по указанному ниже адресу, или же скачать с сайта ООО Инжиниринговая Компания «Кишлок Курилиш Инвест» (www.qqinvest.uz).
Заинтересованные аудиторские организации могут получить дополнительную информацию с 9.00 до 17.00 (по Ташкентскому времени)  до истечения срока предоставления Выражения заинтересованности по адресу, указанному ниже.

Выражения заинтересованности должны быть представлены по нижеуказанному адресу в бумажной форме в запечатанном конверте в течение                10  дней с даты публикации настоящего объявления, то есть до 18:00 (Ташкентское время). Опоздавшие Выражения заинтересованности будут отклоняться.

ООО Инжиниринговая Компания «Кишлок курилиш инвест», улица Шахрисабзская, 36,  г.Ташкент, 100060, Республика Узбекистан

Телефон: + (998-71) 147-94-05; 

Факс: + (998-71) 147-94-16

E-mail: qqinvest@yandex.ru
