Давлат тест маркази томонидан буюртма қилинадиган Ҳисоби қатъий юритиладиган бланк маҳсулотларини ишлаб чиқаришга талаблар
Умумий адад 1 000 000 дона.
1-кўринишдаги  бланка маҳсулоти – ранги 4+0, бир тарафлама адади  45 000 дона
2-кўриниш бланка маҳсулоти – ранги 4+0, бир тарафлама 
адади 900 000 дона.
3-кўриниш бланка маҳсулоти – ранги 4+0, бир тарафлама
[bookmark: _GoBack]адади 55 000 дона.
· Бланка ўлчами (А4) 210х297 мм
· 120 гр. офсет қоғоз
· Чоп этиш усули текис-офсет
· Маҳсулотни тайёрлаб етказиш муддати буюртмачи томонидан асл нусҳа тасдиқлангандан сўнг уч иш куни.
Буюртма ижрочиси қуйидаги талаблар бажарилишини таъминлаши зарур:
· матбаа ишлаб чиқариш фаолиятини олиб бориш учун қонунда белгиланган лицензия ва сертификатга эга бўлиши;
· Марказий банк томонидан ҳисоби қатъий юритиладиган ва қалбакилаштиришдан махсус ҳимояга эга бланк маҳсулотларини тайёрлаш учун лицензияга эга бўлиши;
· Ичрочи ташкилот ишлаб чиқаришнинг хар бир босқичида маҳсулот сифатини назорат қилиб бориш ва яроқсиз маҳсулот ишлаб чиқарилишига йўл қўймаслиги ўз сифат назорати бўлимига эга бўлиши;
· Ижрочи ташкилот халқаро ISO сертификатига эга бўлиши;
· босма қолип чиқариш, чоп этиш, кесиш жараёнларини бажариш учун зарур бўлган замонавий ускуналарга эга бўлиши ва ишлаб чиқаришнинг тўлиқ циклини ўз техник базасида бажариши;
· танланган қоғоз принтерларда чоп этиш учун мос келиши ва ўта силлиқ бўлмаслиги керак ҳамда буюртмачи томонидан тасдиқланиши лозим;
· чоп этилган бланкада буюртмачи тайёрлаган электрон шаклдаги ҳар бир элемент координатаси, ҳажми ва ўлчами ўзгармаслиги учун барча чораларни кўриши;
· бланкани кесиш жараёнида кўрсатилган маркерлардан ва қирқиш белгисидан четга чиқмасдан юқори аниқликда кесиши;
· қабул қилинган бланкаларда қирқич чизиғидан кесишда хатолик аниқланса, ранги, туси, ўлчами, элементлар координатаси буюрмачи томонидан тасдиқланган асл нусхадан ёки электрон файлдан фарқ қилса, шунингдек жавоблар варақасига принтерларда чоп этиш жараёнида қоғоз принтер узелларида харакатланишда муаммо туғилса ушбу бланкаларни 2 иш кунида янгисига алмаштириб берилишини таъминлаши ва мазкур ҳолат билан боғлиқ барча моддий харажатларни ўз зиммасига олиши;
· буюртмачи томонидан берилган бланканинг электрон шаклини конфиденциаллигини, бланканинг қатъий ҳисобини юритиши ва буюртма бажарилгандан сўнг электрон файллар, босма қолиплар, ортиқча бланкаларни ва техник бракларни тегишли тартибда йўқ қилинишини таъминлаши зарур;
