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«Ўзбекнефтгаз» АЖ, «Бухоро НҚИЗ» МЧЖда иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказиш бўйича
ТЕХНИК ТОПШИРИҚ 

	I. УМУМИЙ МАЪЛУМОТ

	1.1.Номланиши

	«Бухоро НҚИЗ» МЧЖ объектларида иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказиш. 

	1.2  Ишнинг мақсади

	Ўзбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг 2014 йил 15 сентябрдаги 
263-сонли "Ходимлар меҳнатини муҳофаза қилиш чора-тадбирларини янада такомиллаштириш тўғрисида"ги Қарори 1-иловасидаги "Иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказиш тартиби тўғрисида"ги Низомнинг ижросини таъминлаш.
Иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказишдан мақсад иш жойларида хавфсиз ва соғлом меҳнат шароитларини яратиш ва тизимли мониторинг қилиш, ишлаб чиқаришдаги бахтсиз ҳодисаларнинг олдини олиш, Бухоро НҚИЗ бўлим ва цехлари ходимларининг умумий касбий касалланишини камайтиришдан иборат.
Дастлабки маълумотлар меҳнат муҳофазаси ва хавфсизлик техникаси соҳасида иш муҳитининг физик ва кимёвий омилларининг инструментал ўлчовлар натижаларидан иборат (СанПиН, ГОСТ, СНиП ва бошқалар). 

	II. ҚЎЛЛАНИШ СОҲАСИ (объектлар)

	         Бухоро НҚИЗда ҳар бир иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказиш бўйича хизматлар. Бухоро НҚИЗ объектларнинг ҳар бир бўлинмасининг иш жойидаги  меҳнат шароитлари параметрларини аниқлаш, ҳужжатлаштириш ва санитария-гигиеник баҳолаш учун нефт ва газ саноати объектларининг меҳнат шароитлари ва травматик жиҳозлари бўйича иш жойларини аттестациядан ўтказиш. 
         Хизматларни кўрсатишга қўйиладиган асосий талаблар
Бухоро НҚИЗ объектларида иш жойларини меҳнат шароитлари ва шикастланишлар, иш жойидаги асбоб-ускуналарнинг хавфлилиги бўйича аттестация амалга оширилади, бу олинган маълумотлар ва олинган маълумотларга асосланган хулосалар билан меҳнат муҳитининг физик-кимёвий омилларини ўлчашни ўз ичига олади,  меҳнат шароитларини яхшилаш бўйича тавсиялар бериш. Бухоро НҚИЗ объектларида меҳнат шароитлари ва шикастланишлар, жиҳозларнинг хавфлилиги бўйича иш жойларини аттестациялаш хизматларини кўрсатиш. Меҳнат шароитларини яхшилаш бўйича ишлаб чиқилган чора-тадбирлар ижтимоий-иқтисодий самара беради, бу жароҳатларнинг камайиши ва йўқ қилинишига, умумий касбий касалланишнинг пасайишига ва пировардида, ходимларнинг самарадорлиги ва сифатининг ошишига олиб келади.



	III. ХИЗМАТ КЎРСАТИШГА ҚЎЙИЛАДИГАН АСОСИЙ ТАЛАБЛАР

	 Ўзбекистон Республикасининг Меҳнат Кодексига мувофиқ зарарли ва хавфли ишлаб чиқариш омилларини аниқлаш ва меҳнат шароитларини меҳнатни муҳофаза қилиш бўйича давлат талабларига мослаштириш бўйича чора-тадбирларни амалга ошириш мақсадида иш жойларини меҳнат шароитларига қараб сертификатлаш иш жойларида меҳнат шароитларини баҳолаш сифатида белгиланган.
Тақдим этилаётган хизматлар сифати шартнома шартларига, шартнома шартлари йўқлиги ёки тўлиқ бўлмаган тақдирда эса, одатда, тегишли турдаги хизматларга қўйиладиган талабларга мос келиши керак. Агар қонун ҳужжатларида, бошқа қонун ҳужжатларида шартнома бўйича кўрсатиладиган хизматларга қўйиладиган мажбурий талаблар назарда тутилган бўлса, пудратчи ушбу мажбурий талабларга риоя қилган ҳолда хизматлар кўрсатиши шарт. Хизматлар шартномада ва календар жадвалида белгиланган муддатларда сифатли малакали ходимлар томонидан кўрсатилиши керак.
[bookmark: _GoBack]Хизматни кўрсатиш жараёнида Бажарувчи Аккредация маркази томонидан берилган мақуллаш гувоҳномаси ва унга илова маъқуллаш доирасида қуйидаги кўрсатгичларни ўлчаш учун рухсат бўлиши шарт: Микроклимат кўрсатгичлари (ҳаво ҳарорати, намлик. ҳаво оқимининг тезлиги) шовқин даражаси. Умумий ва қисман тебраниш. Магнит майдон кучланганлиги, ёруғлик даражаси, зарарли моддалар (азот оксид, азотдиоксид, аммиак, бензин. пропан, метан, керосин, сероводород, гидрохлорид, ангидрид сернистий, углерод оксид, марганец в сварочном аэрозоле, метанол, масла минералные нефтянные, пыль, хлор, фтороводород, кислота серная)

	IV. ИШ ҲАЖМИ ВА КАФОЛАТ МУДДАТИГА ҚЎЙИЛАДИГАН ТАЛАБЛАР

	Бухоро НҚИЗда ҳар бир иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказиш бўйича хизматлар.
Бажарувчи чиқарилган хулосалар, далолатномалар ва бошқаларнинг амал қилиш муддати давомида юқори сифатли хизматларни тақдим этишни кафолатлаши керак.
Иштирокчидан Ўзбекистон Республикасининг амалдаги қонунчилигига мувофиқ ишларни бажариш ёки хизматлар кўрсатишга рухсат бериш тўғрисидаги зарур лицензиялар ёки сертификатларга эга бўлиши талаби.         

	V. СИФАТ ТАЛАБЛАРИ

	         Ишлаб чиқаришдаги жароҳатлар ва касбий касалликларнинг олдини олиш учун иш шароитларига мувофиқ иш жойларини сертификатлаш бўйича махсус тайёргарликдан ўтган малакали ходимлар томонидан ишларни бажариш.  Иш меҳнатни муҳофаза қилиш соҳасидаги НДнинг замонавий талабларини ҳисобга олган ҳолда, шунингдек қуйидагиларга мувофиқ амалга оширилиши керак: 
· Ўзбекистон Республикасининг Меҳнат кодекси;
·  Ўзбекистон Республикасининг “Меҳнатни муҳофаза қилиш тўғрисида”ги қонуни;
· Ўзбекистон Республикасининг “Хавфли ишлаб чиқариш объектларининг саноат хавфсизлиги тўғрисида”ги қонуни; 
· “Меҳнатни муҳофаза қилиш бўйича ишларни ташкил этиш тўғрисидаги намунавий низом” Ўзбекистон Республикаси Меҳнат вазири томонидан 29.06.1996 йилдаги қарори билан тасдиқланган ва Ўзбекистон Республикаси Адлия вазирлиги томонидан 14.08.273-сон билан рўйхатга олинган. /1996.
·  Вазирлар Маҳкамасининг 2014-йил 15-сентабрдаги 263-сонли “Иш ўринларини меҳнат шароитлари ва асбоб-ускуналарнинг жароҳатлаш хавфлилиги юзасидан аттестациядан ўтказиш тартиби тўғрисида”ги қарори.

	
VI. ХИЗМАТ КЎРСАТИШ ЖОЙИ ВА ВАҚТИГА (ДАВРИЙЛИГИГА) ҚЎЙИЛАДИГАН ТАЛАБЛАР

	        Бир  иш ўрни  учун иш ўринларини  навбатдаги аттестациядан  ўтказиш  220 000 сўм.  
Шартнома бўйича ишларни бажариш учун зарурий шарт - бажарувчи малакали одимларининг иш кунларида тўлиқ ишлаши. Шартнома бўйича хизмат кўрсатиш 
муддати:  Бухоро НҚИЗ объектларида
- хизмат кўрсатишнинг бошланиши – 01.07.2022й;
- хизмат кўрсатишнинг якуни – 31.09.2022й. 



	
VII. ХИЗМАТ НАТИЖАЛАРИ

	         Бажарувчи томонидан Бухоро НҚИЗда аттестация натижалари бўйича хулоса, баённома ва бошқалар ҳисоботларни етказиб бериш ва қабул қилиш далолатномасини тақдим этади.Кўрсатилган хизматларни қабул қилиш далолатномаси томонларнинг ваколатли шахслари томонидан имзоланиши керак. Иш тугагандан сўнг, ПУДРАТЧИ Буюртмачига меҳнат шароитларининг санитария-техник ҳолатини ўрганиш натижалари (хулосалар), сўров ҳисоботлари, иш шароитларини яхшилаш бўйича хулосалар ва тавсиялар (агар керак бўлса), офис биноларининг хусусиятлари, баённомалари билан таъминлайди. барча турдаги ўлчовлар (шовқин, тебраниш, микроиқлим, ёритиш, иш жойининг ҳаво ифлосланиши), меҳнат шароитлари ва санитария иншоотларининг санитария-гигиена хусусиятлари, шартнома мавзусига мувофиқ, санитария ва санитария-техник воситаларни ишлаб чиқиш учун тадқиқот натижалари ва  барча ҳужжатлар бир нусхада қоғозда давлат тилида тақдим этилади.

	
VIII. МОЛИЯЛАШТИРИШ МАНБАЛАРИ ВА ТАРТИБИ


	"Ўзбекнефтгаз"АЖ “Бухоро НҚИЗ МЧЖ  ўз маблағлари ҳисобидан.

Х. Тақдим этилган маълумот шаклига талаблар.
Иш жойларини аттестациядан ўтказиш натижаларига кўра, ташкилот иш жойларини аттестациядан ўтказгандан сўнг, натижаларни умумлаштиради, белгиланган шаклдаги якуний далолатномани тузади, кейинчалик далолатноманинг бир нусхасини Буюртмачига хизматлар кўрсатиш шартномаси тугаганидан кейин 30 кундан кечиктирмай тақдим этади.
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