QISQА TUSHUNTIRISH XАTI

Navoiy viloyati Tomdi tumani Yangi tomdi
 qo'rg'oni ichki yo'llarini joriy taʼmirlash

[bookmark: _GoBack]Ushbu smeta hujjati Tomdi tuman obodonlashtirish boshqarmasi va “Navoiy Grand Project” masʼuliyati cheklangan jamiyati oʼrtasidagi shartnomaga asosan tuzildi.
 Smeta hujjatlari Oʼzbekiston Respublikasi Vazirlar Mahkamasining 11 iyun 2003 yildagi 261-sonli qaroriga va amaldagi meʼyoriy hujjatlarga asoslangan holda, Buyurtmachi tomonidan tasdiqlangan “Nuqsonlar qaydnomasi” asosida ishlab chiqilgan.
Taʼmirlash ishlarining smeta hujjatlari elektron hisoblash mashinasida AVS4-UZ (2019-2) kompleks dasturi asosida hisob-kitob qilindi.
Qurilish-ta’mirlash ishlarining joriy narxini hisoblashda ishchilarning 1 soatlik o‘rtacha ish haqi, mashina va mexanizmlardan foydalanish narxlari buyurtmachi tomonidan tasdiqlangan kelishuv bayonnomasida ko‘rsatilgan narxlari bo‘yicha hisoblandi.
Boshqa qurilish maxsulotlari O‘zbekiston Respublikasi Arxitektura va qurilish qo‘mitasi tomonidan ishlab chiqilgan 2021 yil IV-chorak “Katalog”ida ko‘rsatilgan narxlar bo‘yicha va mahalliy ishlab chiqarish korxonalari tomonidan tag‘dim etilgan ma’lumotlar bo‘yicha  qabul  qilindi.
Ob’ektning umumiy narxini hisoblashda pudratchining boshqa xarajatlari 18,0%, qo‘shilgan qiymat solig‘i 15% va buyutmachining boshqa xarajatlari qo‘shib hisoblandi
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